
Духовна  Україна  в  піснях.
Нотний збірник
Пісенна творчість на духовну тематику є одним із чинників
формування  естетичних  смаків  суспільства,  розширення
мистецько-художнього  світогляду  людини  та  збагачення  її
духовності. На сучасному етапі розвитку української духовної
пісні та популяризації пісенної творчості укладання та видання
збірника допомогло виявити нові композиторські таланти України
та донести до народу кращі зразки пісенної культури. 

Цей збірник виданий за підсумками роботи пісенного фестивалю
«Духовна  Україна»  Київ  –  2010.  Він  містить  кращі  твори
учасників фестивалю в номінації авторської творчості, подані
українською  мовою,  деякі  –  перекладені  з  російської.  З
натхненням  від  Бога  автори  пісень,  композитори,  поети,
перекладачі текстів та аранжувальники передають свої глибокі
роздуми про стан сучасного світу в цілому та людської душі
зокрема,  проймаючись  молитовними  зверненнями  до  Бога  та
відчуттям  очікування  Другого  приходу  Христа.  Глибокі  за
змістом тексти й різнобарвний музичний супровід зосереджують
слухачів на внутрішньому стані душі, спонукають підняти погляд
до  Неба  з  почуттям  вдячності  та  надії  на  вічне  життя  з
Христом.

Твори,  включені  до  збірника,  розраховані  на  широке  коло
виконавців різного рівня – вокалістів, хорових колективів та
органістів.  Вони  можуть  звучати  безпосередньо  на
богослужіннях,  а  також  на  місіонерських  заходах  з  метою
євангелізації,  на  урочистих  служіннях  (причастя,  жнива,
різдво), під час проведення концертів, фестивалів, молодіжних
та дитячих програм тощо. 

Унікальність збірника полягає в наявності додатка у вигляді
CD-диска  із  записом  пісень  і  фонограм  (під  акомпанемент
фортепіано).
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Нехай через цей збірник вознесеться хвала Богові та наповнить
серця слухачів особливим миром, звіщаючи про те, Хто є дорога,
правда і життя.

Духовна Україна в піснях. Нотний збірник. Київ: Джерело життя,
2012. 


